



ARENYS DE MUNT

EL PLE

DIJOUS, dia 16 de març,
a les vuit del vespre,
a la Masia Can Borrell

ORDRE DEL DIA:

PART DISPOSITIVA

1. PROPOSTA D'APROVACIÓ DE L'ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE DATA 6/02/2017.
2. PROPOSTA D'APROVACIÓ DE L'ACTA DEL PLE ORDINARI DE DATA 16/02/2017.
3. PROPOSTA DE RESOLUCIÓ D'AL·LEGACIONS I D'APROVACIÓ DELS PLECS DE CLÀUSULES PARTICULARS QUE REGEIXEN LA LICITACIÓ DE LA CONSTRUCCIÓ I PER A LA GESTIÓ I EXPLOTACIÓ DE 8 PISTES DE PÀDEL, AIXÍ COM LA CONSERGERIA DEL POLIESPORTIU DE CAN ZARIQUEI.
4. PROPOSTA DE RESOLUCIÓ DE LES AL·LEGACIONS PRESENTADES A L'ACORD DE PLE DE MODIFICACIÓ DEL REGLAMENT REGULADOR DE LA COMISSIÓ DEL NOMENCLÀTOR I APROVACIÓ DEFINITIVA.
5. PROPOSTA DE RESOLUCIÓ DE LES AL·LEGACIONS PRESENTADES A L'ACORD DE PLE DE RESOLDRE L'ADJUDICACIÓ DE LA CONCESSIÓ DEMANIAL PER A LA INSTAL·LACIÓ DE CENTRE REPETIDOR DE TELEFONIA.
6. PROPOSTA DE MODIFICACIÓ DE LES BASES ESPECÍFIQUES PER A LA CONCESSIÓ DE SUBVENCIÓ DE CONCURRÈNCIA COMPETITIVA PER A PROJECTES D'EMPRENEDORIA.
7. PROPOSTA DE NOMENAMENT DE REPRESENTANTS EN ÒRGANS COL·LEGIATS.
8. MOCIÓ DEL GRUP PSC AMB MOTIU DEL 8 DE MARÇ: DIA INTERNACIONAL DE LES DONES.
9. MOCIÓ DEL GRUP PDeCAT PER INSTAR A L'AJUNTAMENT A ESTABLIR UN CONVENI DE COL·LABORACIÓ AMB CÀRITAS, VOLUNTARIS PER ARENYS DE MUNT I LA RESTA D'ENTITATS QUE TREBALLEN AMB PERSONES EN RISC D'EXCLUSIÓ SOCIAL.
10. MOCIÓ DELS REGIDORS SR. JOSEP MANEL "XIMENIS" JIMÉNEZ I GIL I SRA. ESTHER SÁNCHEZ I SÁNCHEZ DE SUPORT AL SECTOR AGROALIMENTARI CATALÀ, A SEMBLANÇA DEL PROJECTE 'PRODUCTE D'ARENYS'.

PART DE CONTROL

11. DESPATX OFICI
12. DONAR COMPTE MODIFICACIÓ ERRORS MATERIALS PRESSUPOST 2017.

PRECS I PREGUNTES

13. PREC DEL GRUP PDeCAT PER SOLUCIONAR ELS PROBLEMES D'INCIVISME A LA CABINA DE TELÈFON DEL CARRER BORRELL.
14. PREGUNTA DEL GRUP PDeCAT SOBRE LES MESURES FINALS DE LA PISTA MUNICIPAL DESPRÉS DE LA NOVA PAVIMENTACIÓ.
15. PREC DEL GRUP PDeCAT PER ARREGLAR LA VORERA DE LA CARRETERA SANT CELONI A L'ALÇADA DE L'ENTRADA DE L'EMPRESA GROBELASTIC.
16. PREC DEL GRUP PDeCAT PER DONAR A CONÈIXER LA TASCA DE L'ESCOLA BRESSOL LA CASETA AMAGADA.
17. PREGUNTA DELS REGIDORS SR. JOSEP MANEL "XIMENIS" JIMÉNEZ I GIL I SRA. ESTHER SÁNCHEZ I SÁNCHEZ SOBRE COM S'HAN GARANTIT LES MESURES DE SEGURETAT EN LES OBRES DE LA TEULADA DEL MERCAT MUNICIPAL.
18. PREGUNTA DELS REGIDORS SR. JOSEP MANEL "XIMENIS" JIMÉNEZ I GIL I SRA. ESTHER SÁNCHEZ I SÁNCHEZ PER SABER QUIN ÉS EL PROTOCOL DE MANTENIMENT EN ELS PASSEJOS I CARRERS DE SORRA DEL POLÍGON DEL TORRENT D'EN PUIG I DE CAN VICTORIANO.
19. PREC DELS REGIDORS SR. JOSEP MANEL "XIMENIS" JIMÉNEZ I GIL I SRA. ESTHER SÁNCHEZ I SÁNCHEZ PER MILLORAR EL RÈTOL DE L'AMI DE L'ENTRADA DEL POBLE REMARCANT EL SENTIMENT INDEPENDENTISTA D'ARENYS DE MUNT.
20. PREC DELS REGIDORS SR. JOSEP MANEL "XIMENIS" JIMÉNEZ I GIL I SRA. ESTHER SÁNCHEZ I SÁNCHEZ PERQUÈ ES RECUPERI EL RÈTOL DE 'CAPITAL DE LA SARDANA' COM A RECORDATORI DE LA IMPLICACIÓ D'ARENYS DE MUNT AMB LA NOSTRA DANSA NACIONAL.
21. PREC DEL GRUP CUP PER A QUÈ S'OBRI EL PROCÉS PÚBLIC PER A LA CONCESSIÓ DELS TERRENYS ON S'INSTAL·LI UN CENTRE DE TELEFONIA MÒBIL ABANS DE SETEMBRE DE 2017.
22. PREGUNTA DEL GRUP PP SOBRE L'AVARIA D'AIGUA AL CARRER RIAL PASQUAL.
23. PREGUNTA DEL GRUP PP SOBRE LA REPARACIÓ DEL SÒL DE LA PLAÇA DE L'ESGLÉSIA.
24. PREGUNTA DEL GRUP PP SOBRE LA SENYALITZACIÓ I MARCA VIÀRIA DEL PÀRQUING CARRER DE CAN BELLSOLELL.
25. PRECS I PREGUNTES